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PODPIS DOZORNEHO UCITELA

Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného cisla Ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde su
spristupnené vysledky zdverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 3f80a9d658da

Ak rodi¢/iny zdkonny zastupca ma Gcet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portdl Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja Skola moze portal vyuzit' aj na d’alSie elektronické sluzby: podéavanie st'aznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej Skoly.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 loh. Na pracu je urCenych 120 minut.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitova ceruzku a gumicku, ale nemdézes pouzivat' kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napi§ modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami nebudi uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved’.

* Vsimni si, ze sa tlohy lisia podl'a spdsobu, na ktory mas dat’ odpoved..

EgiE
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré su na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvoli§ spravnu odpoved tak, Ze vyfarbis vhodny kruzok. V tilohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krazok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpovedou
Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriizok pred spravnou odpovedou.

O Novy Sad

@ Belehrad

O Nis

O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kruzky pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skon¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a ispechov na skuske!

TecToBe, K20 HH [IeTIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxoIHE carjacHOCTH 3aBoja 32 BpeAHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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3.

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST
FYZIKA

Lopta je v pokoji na vodorovnej ploche ihriska. Ktora z uvedenych sil pdsobi na loptu?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O  tiaz lopty (O  sila trenia (O  sila Zemskej tiaze (O nepdsobi ziadna sila

Aka je elektrostaticka sila medzi dvoma zéporne zelektrizovanymi telesami?
Vyfarbi kriizok pred spravnou odpoved’ou.

O odpudziva (O pritazliva 4 ,O,dl?l?dz,wa’ 4 (O rovnasanule
pritazliva
Ktory z uvedenych pohybov je priamociary?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.
(O pohyb lode od Belehradu do Golubca (O pohyb Zeme okolo svojej osi
(O pohyb rugicky na hodinach (O pohyb svetla cez vakuum
Vyfarbi kriizok pred spravnou odpoved’ou.
Bicyklista sa pohybuje rovnomernou rychlost'ou ak stale:
(O ide priamogiarou drédhou; (O prechadza rovnaké dizky drah za rovnaky &as;
(O prechadza rovnaké dizky dréh za rozdielny ¢as; (O prechadza rozdielne dizky drah za rovnaky ¢as.

. . . . k
Kolko je ¢asu potrebné lietadlu, aby preslo drahu 400 kilometrov, ktory leti priemernou rychlost’ou 800 Tm ?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 05h O 1h O 2h O 4h

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -1-
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10.

Vyfarbi kruzok v zodpovedajicom policku tak, ze predmety roztriedis podl'a toho, ¢i vedu alebo nevedu elektricky prad,
¢ize, ¢i su vodice alebo izolanty.

vodic¢ izolant
hlinikova platiia O O
grafitova ty¢ O O
Zelezny klinec O O
gumena paska O O

Ktora fyzikalna veli¢ina sa mera pristrojom znazornenym na obrazku?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O napitie elektrického pradu

4
wh
ol éo‘

intenzita elektrického pradu
z

O
(O vykon elektrického pridu
O

spotrebovana elektrickd energia

m
Pre ktoru fyzikalnu veli¢inu je jednotka meter za sekundu (;)?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.
(O pre zrychlenie (O pre prejdent drahu (O pre rychlost (O precas

Teplota topenia medi je 1 084 °C, a vrenia 2 567 °C. Na ktorej z uvedenych teplot je med’ v pevnom skupenstve?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O 950°C O 1100°C O 2200°C O 2600°C

Ak je tvrdenie o vlastnostiach niektorych telies spravne, vyfarbi krizok v kolonke SPRAVNE, a ak je tvrdenie
nespravne, vyfarbi krazok v kolonke NESPRAVNE.

SPRAVNE | NESPRAVNE

Gravitaéna sila moze byt pritazliva aj odpudziva. O O

Pruzna sila pri roztahovani pruziny mé rovnaku orientaciu ako sila, ktora rozt'ahuje
pruzinu.

Vztlakova sila posobi na teleso, ktoré plava po povrchu kvapaliny. O O

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- be3 mpeTxo[HE carnacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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11.

12.

13.

14.

15.

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.
Ak sa teleso pohybuje rovnomerne zrychlene priamociaro:

(O rychlost telesa sa nement; (O zrychlenie telesa sa rovnomerne zviduje;

(O zrychlenie telesa sa nement; (O zrychlenie telesa sa rovhomerne zmensuje.

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.
Cas potrebny aby kyvadlo preslo z jednej do druhej amplitadnej polohy je:

(O peridda; (O frekvencia; (O polovica periody; O cely kmit.

Rezistorom prechadza prud intenzity 2 A, pritom je na jeho koncoch vymerana hodnota napétia 6 V.
Aka je hodnota elektrického odporu rezistora?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O 0330 O 30 O 40 O 12Q

Vyfarbi kruzok vo vhodnom policku tak, Ze spojis nazov fyzikalnej veli¢iny so znackou jej meracej jednotky.

J A Pa N
sila O O O O
tlak O O O O
praca O O O O
intenzita elektrického pradu O O O O

Ak je tvrdenie spravne, vyfarbi krizok v kolonke SPRAVNE, a ak je tvrdenie nespravne, vyfarbi krizok v kolénke
NESPRAVNE.

SPRAVNE NESPRAVNE
Automobilu, ktory sa pohybuje do brehu, sa zmensuje potencidlna energia. O O
Automobilu, ktory spomal’'uje na vodorovnej drahe, sa meni kineticka O O
energia.
Kineticka energia automobilu, ktory sa pohybuje rovnakou rychlostou ako O O
autobus, je mensSia ako kineticka energia autobusu.

TecToBe, Ka0 HH [eTIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/beHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0bjaB/bHBaTH
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16 o : . m - v?
*  Kineticka energia telesa sa vypo¢ita pomocou vzorca Fj, =

. Ako sa meni kineticka energia telesa, ak sa jeho
rychlost’ zvacsi 4-krat?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O  Kinetické energia sa nemeni. (O Kinetick4 energia sa zvi¢si 4-krat.

(O Kinetické energia sa zvacsi 8-krat. (O Kinetick4 energia sa zvi¢si 16-krat.

m
17. Ak rychlost’ dosiahne automobil 5 sekund od pohybu zo stavu pokoja, ak sa pohybuje zrychlenim 2? ? Okamzita

rychlost’ pri rovnomerne zrychlenom pohybe sa vypo&ita pomocou vzorca U = Vg + @ - T.
Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

S

O 25- O 7= O 102 O 2%

18. Vyfarbi krtizok pred spravnou odpovedou.
Eekvivalentny elektricky odpor rezistorov zapojenych za sebou (sériove) sa rovna:

(O podielu odporov jednotlivych rezistorov; (O steinu odporov jednotlivych rezistorov;

(O  rozdielu odporov jednotlivych rezistorov; (O steétu odporov jednotlivych rezistorov.

19. Atléta prebehol drahu za 1,1 min.
KoTko trval jeho pohyb vyjadreny v sekundach?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 11s O 61s O 665 O 170s

20. Cosastava s energiou telesa, ktoré volne pada?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.

(O Celkova mechanicka energia telesa sa zmensuje. (O Celkova mechanicka energia telesa sa zvicsuje.
(O Potencialna energia telesa sa zmensuje. (O Kineticka energia telesa sa zmensuje.
4 TeCTOBe, Kao HH [eJioBe TeCTOBA, Hl/lje A03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OSjaBTbI/IBaTH

be3 mpeTxo[HE carnacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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